



铁骑绕桩



温馨贺卡

看女铁骑绕桩驾驶、特警装备展示、警犬表演 警营里来了一群小记者

□记者 王建党
文/图

本报讯1月6日,来自平顶山日报社小记者团的100余名小记者走进市公安局交通管理支队,参加在这里举行的“相约在警营 共筑平安路”警营开放日主题活动。

主题活动丰富多彩

1月10日是第四个“中国人民警察节”,也是全国第38个“110宣传日”。1月6日,市公安局交通管理支队联合特警大队、刑侦支队组织开展了“相约在警营 共筑平安路”警营开放日主题活动。

当天,小记者们一到市公安局交通管理支队就被女铁骑的飒爽英姿吸引住了。活动的第一项就是女铁骑绕桩驾驶。

“哇,太厉害了!”4名女铁骑一出场就引来小记者们的一片欢呼。绕桩驾驶技能主要考查驾驶员在日常驾

驶中遇到突发情况能够快速反应,确保人车安全的一项技能,需要驾驶员对车辆有较高的控制技术,操控车辆时要做到人车合一。绕桩、加速、停车……女铁骑的表演让小记者们赞叹不已。

在交通指挥中心,宣教大队民警通过模拟事故演示等给小记者们上了一堂生动的交通安全课,小记者们纷纷表示很受启发,一定会提高交通安全意识,按规定文明出行。

“警犬来了,警犬来了!”欢呼声响起,最受小朋友们欢迎的警犬表演开始了。刑侦支队训导员带领警犬“图图”一出场,就受到大家的热烈欢迎。在训导员的带领下,“图图”表演了坐、卧、立、握手、转圈等技能,小记者们好奇的眼神一直盯着“图图”。

“节日快乐!”“感恩有你!”……张铠玺、邵致杰等20多名小记者还精心制作了贺卡送给民警,表达对警察的敬意和祝福。

期待下次活动

要组织警营开放日活动的消息在“鹰城小记者”微信公众号上发布后,受到小记们的欢迎,消息发出两个小时,80个活动名额就被抢报一空,在小记者和家长

们的强烈要求下,又增加了25个名额。

1月6日的警营开放日活动给小记者们留下了深刻的印象。“这真是一次有趣又有意义的活动,祝警察叔叔、阿姨们节日快乐,你们是社会的守护者,你们在安全就在!”小记者盛云珊、刘斯宇、张煜博等在活动结束后写下了难忘的参观感受。特别是张煜博,参加完活动回到家,难以抑制激动的心情,饭都顾不上吃写了一篇作文,当天下午就传给了小记者团的工作人员。

“老师,我们这次没有报上名,以后还有这样的活动吗?”“老师,我们这次有事没能报名,以后还有机会吗?”……一些没能参加活动的小记者纷纷表达自己对本次活动的喜爱,希望下次还能有机会参加类似的活动。

平顶山日报社小记者团的工作人员在此告诉各位小记者,新的一年,丰富多彩的社会实践活动、小记者采访活动正在紧张策划中,小记者和家长们可以继续关注“鹰城小记者”微信公众号,更多精彩活动等你参加。



警犬表演



开心合影



警备展示



现场俯瞰

导读

东风路小学:
闯关游戏以“玩”代“考”乐趣多

B2

本周日
小记者再约一起玩捶丸

B3